



# HELVÉCIA

## Önkormányzati lap

### ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

**Helvécia Község Képviselő-testülete 2011. február 22-én közmeghallgatással egybekötött falugyűlést tartott** a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban. Az eseményen mintegy 40-50 fő helvéciai lakos vett részt. A napirendi pontok között szerepelt a lakosság tájékoztatása a hulladékgyűjtés módjának változásáról. A szelektív hulladékgyűjtéséről Rudics Ákos, a Hírös

Hulladékgazdálkodási Kft. ügyvezető igazgatója, valamint Csongor Attila, a Városgazdasági Kft. hulladékgazdálkodási részlegvezetője tartott tájékoztatást. A jövőben a lakosság a szelektív gyűjtést, az erre a célra kapott zsákokban teheti meg, melynek elszállítása meghatározott napon, ingyenesen fog történni. Lehetőség nyílik a biohulladék elszállítására is ápr.15 - nov.15 között.

A Továbbiakban az önkormányzat 2010. évi gazdálkodásáról tartott tájékoztatót Magó István polgármester úr. Ismertette az előző év beruházásait, valamint tájékoztatást adott a 2011-es év terveiről. Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző asszony a 2010. évi hatósági munkáról számolt be a lakosoknak. Ezt követően polgármester úr és jegyző asszony válaszolt a lakossági kérdésekre és bejelentésekre.

**Helvécia Község Képviselő-testülete 2011. február 15-én, kedden nyílt ülést tartott.** A képviselők elfogadták az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010. (II.16.) rendelet módosítására tett előterjesztést, majd az önkormányzat 2011. évi költségvetésére tett előterjesztést. Ezt követően döntöttek a helyi iparüzési adóról szóló 12/2004. (XII. 15.) számú rendelet módosításáról, melynek értelmében az ideiglenes jellegű iparüzési tevékenységre (az önkormányzat illetékességi területén az ott székhellyel, telephellyel nem rendelkező vállalkozó piaci és vásároló kiskereskedelmet folytat) vonatkozó rendelkezést hatályon kívül helyezték január 1-jétől. Az egyes szociális ellátásokról szóló 6/2009. (IV. 01. ) önkormányzati rendelet módosítására is sor került. Új tanyagondnoki körzet kialakításáról döntöttek, melyre a külterületi lakosok esélyegyenlőségének növelése, életfeltételeinek javítása, a közszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása, a település szolgáltatási funkciójának bővítése, továbbá a jobb életminőség elérése céljából volt szükség. Ezután a képviselők megtárgyalták és jóváhagyták a tanyagondnoki alapszolgáltatásra vonatkozó módosított szakmai programot. A testület hozzájárult a 801. hrsz-ú és 802. hrsz-ú magánterületek telekalakítása során keletkező 801/1. hrsz-ú és a 802/1. hrsz-ú ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerüléséhez

kivett közút alakítása céljából. A testület ugyancsak engedélyezte magánkérelem alapján a helvéciai 1600 és 1603 hrsz-ú ingatlanok 6/1046/2010. munkaszámú változási vázrajz szerinti megosztását. A Képviselő-testület tudomásul vette és elfogadta, hogy az 1600 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú kivett építési terület művelési ágú ingatlan területe csökken 1234 m<sup>2</sup>-rel, ugyanakkor a telekalakítási eljárás során engedélyezett 1603/13. hrsz-ú magántulajdon képező ingatlanból 2331 m<sup>2</sup> területet térítésmentesen átvesz a tulajdonosoktól, annak önkormányzati tulajdonba kerüléséhez hozzájárul szintén kivett közút céljára való hasznosításához.

Tisztelettel tájékoztatjuk a kedves lakosságot, hogy az önkormányzat **a temető környezetében** található nyárfákat kivágatta, mivel azok vágásérettek voltak, letöredeztek az ágak, a vastag gyökerek pedig a sírok között komoly problémákat okoztak. A nyárfák helyett kisebb gyökérral rendelkező örökzöldek telepítésére kerül sor a jövőben. A temető kerítése mentén körben megtisztítottuk a területet az elburjánzott növényzettől a szemét eltakarítása és a kerítés javítása érdekében, így a környezet rendezettségét biztosítottuk. Kérjük szíves türelmüket a tuják kiültetéséig.

### TÁJÉKOZTATÁS

Helvécian elkezdődött a kötelező kéményellenőrzés és tisztítás. Sebesi Albert, a Filantrop Kft. kecskeméti kirendeltségének dolgozója végzi a munkálatokat, kérjük biztosítsák neki a kéményekhez való bejutást. Bővebb információért látogassanak el a [www.filantrop.org](http://www.filantrop.org) honlapra.



Sebesi Albert, aki Helvécian fogja végezni a kéményseprési munkálatokat  
Telefonszáma: 20/436-17-77

## KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

Amint már hirdettük, a 2011. évet a Magyar Katolikus Püspöki Kar a család évének nevezte ki. Ennek kapcsán Budapesten az alábbi Nemzetközi Konferencia kerül megrendezésre. Az érdeklődőket szívesen várják. Aki részt venne, jelentkezzen a plébánián a részletek megbeszélésére!

**Az állam és egyház felelőssége a jövő nemzedékéért**

Szeretettel várnak a **30 ÉVES A FAMILIARIS CONSORTIO, II. JÁNOS PÁL PÁPA APOSTOLI BUZDÍTÁSA –AZ ÁLLAM ÉS EGYHÁZ FELELŐSSÉGE A JÖVŐ NEMZEDÉKÉRT** címmel a **Hotel Benczúr (1068 Bp. Benczúr u. 35.) konferencia-termében 2011. MÁRCIUS 30-31-ÉN RENDEZENDŐ NEMZETKÖZI TUDOMÁNYOS KONFERENCIÁRA.**

A konferencia a CSALÁD ÉVE egyik kiemelkedő eseménye, fővédnöke Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, Esztergom-Budapesti érsek, a CCEE elnöke. A konferencián ünnepelni akarják a családok pápájának, II. János Pálnak 30 éve kiadott apostoli buzdítását, amely azóta a családpszoráció és minden a családok javát szolgáló munkálkodás alapokmányává vált. Ez a buzdítás ma is időszerű, a benne foglalt tanítás mindenkinek irányt adó, aki családban él, vagy családot alapítani szándékozik. Ugyanakkor fontos útmutatás azoknak, akik a családokért dolgoznak, akár állami, akár egyházi keretben végzik munkájukat. A konferencián áttekintik a

feladatokat, amelyek Európa, és benne országunk romló demográfiai helyzetében a jövő generációja érdekében előttünk állnak. Beszámolók hangzanak el az egyházi és állami felelősségvállalás helyzetéről a különböző európai országokban. Tekintettel a külföldi előadókra és résztvevőkre a konferencián magyar-angol-német-francia szinkrontolmácsolást biztosít. (Forrás: katolikus hírporta)

**Híreink helyben:**

Új hajópadló és szigetelés került templomunk padjai alá. A későbbiekben nevesítve is meg szeretnénk köszönni mindazok adományát és munkáját, akik ebben részt vettek. A fémkeretes ólmozott hőszigetelt templomablak tervek készülőben vannak. Az előkészületek komoly megfontolást igényelnek, hogy a templom méltóságának sok szempontból megfeleljenek. Küszöbön a nagyböjt. A két szigorú nagyböjti nap: Hamvazószerda, a nagyböjt kezdete, és a Nagypéntek. Azonkívül a nagyböjti Péntek betartása is nagyobb odafigyelést igényel, amikor nemcsak magunkba szállunk, de testi fegyellemmel is nyomatékokat adunk böjtölésünk komolyságának. A nagyböjti Péntek délutánján 16-órától kezdettel keresztúti ájtatosságokat végzünk, amelyre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk. A februári számban részletesen írtam a lelkipraktikáról, valamint a szentkenet szentségének kiszolgáltatásáról.

*Kiss Vilmos plébános*

## REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

2011. február 25-27. között gyülekezeti családi hitméllyítő hétvégén vehettünk részt 35-en kis közösségünkben. A közös kirándulás, szánkózás mellett igyekeztünk Istenre figyelve együtt lenni. A lelki program címe: Megfáradás megerősítés volt. Néhány bizonyágtétel a hétvége áldásairól a résztvevőktől:

– „Megfáradás-megerősítés” nagyon jó volt újra átélni a testvéri közösség erejét, szeretetét. Egyedül nem megy. Törekedjünk gyülekezetünk építésére!

– A hegyen épített várost nem lehet elrejtetni! Ha valakiben Isten Szentlelke lakozást vett, az jól látszik az ember életén, a tettein, a szavain. Ezt látom ezen a közösségen is.

– Csodálatos érzés látható módon megtapasztalni a mi Urunk Istenünk szeretetét, mely szeretet nem hasonlítható semmihez. Atyánk szeretete körülölel bennünket, ezért nagyon hálás a szívem.

– Újra látom az imádság fontosságát! Minden dolgunk ebben van elrejtve, melyet el kell kérnünk. A közös imádságnak hatalmas ereje van, e nélkül nincs keresztény élet.

Aki hasonló élményben szeretne részesülni, hívjuk nyári egyhetes táborunkba, mely Rédén kerül megrendezésre, július 11-17. között. Részletekről a Lelkészi hivatalban érdeklődhetnek.

### **Alkalmaink**

Istentisztelet: Helvécia vasárnap 9.00.

Bibliaóra: szerda 18.30 márciusban Helvécián, áprilisban Ballószögben.

Baba-mama klub csütörtökönként 10 órától, Helvécián.

A Keresztkérdések sorozat következő alkalma márc. 14, 19 óra

március 25-én 16 órakor IFI délután.

**Házi istentiszteletek:**

minden hónap 1. vasárnapján Berente Istvánné Sárjánánál

minden hónap 3. vasárnapján Olajos Istvánéknál

minden hónap 4. vasárnapján Olajos Sándornénál

**Április 13-16. között böjti evangélizációs sorozatot tart gyülekezetünkben Bagi László. Szerdán, csütörtökön Ballószögben, pénteken, szombaton Helvécián, 18 órakor.**

Ha igazán át akarjuk élni a húsvét minden ajándékát, ha érteni szeretnénk, mit, kit ünnepelünk ezen a húsvéton, hogy kicsoda Isten fia, és mi történt vele, velünk ott a „Via Dolorosa”, a szenvedések útján, vegyünk részt ezeken az alkalmakon!!!

**Húsvétkor a szokott ünnepi rendben lesznek az istentiszteletek:**

Nagypénteken, április 22-én 18 órakor, április 24-én 9 órakor, április 25-én 9 órakor lesz ünnepi istentisztelet.

Újra indul a „téli álmom” után a templomépítés. Első lépés a templom körüli terület rendezése. Ezért március 14-én 9 órától templomkert rendezésre hívunk mindenkit!

*(folytatás a következő oldalon)*



## REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

(folytatás az előző oldalról)

Reményeink között nyár elejére egészen elkészülhet a torony, őszre pedig a templom teteje, külső belső tatarozása. Ezúton szeretnénk újra megköszönni minden adományt, imádságot, szolgálatot a templomépítéssel kapcsolatban.

A Helvécia – Bugac – Ballószögi Református Egyházközség Presbitériuma szeretetszolgálati alapot hozott létre, Istenünk igei vezetése szerint.

Szeretnénk felkarolni elsősorban a gyülekezetünkhöz tartozó, településünkön élő nehéz sorsú testvéreink gondját. Ebből az alpból támogatunk jelenleg egy egyetemista fiatal tanulmányai folytatásához, bébiéltet vizünk rászoruló családoknak. Szeretettel várjuk a felajánlásokat a segíteni szándékozótól. Köszönjük.

*Faragóné Bencsik Dóra*

## WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

**Csanádi Imre** *Tavaszi - ébreszt*



Ébredj, új tavasz,  
jégtörő, sugaras,  
gallyat gomposító,  
rügyet rojtosító,  
mindenféle madarakat  
víg versre tanító.

Intézményünk pályázaton nyert négy **interaktív táblát**, a hozzátartozó kiegészítővel. Minden kolléga részt vett egy továbbképzésen, ahol a legfontosabb információkat, programokat ismertük meg. Remélhetőleg hamarosan tudjuk használni ezeket az eszközöket, és a gyerekeket ezzel is motiválhatjuk és lelkesebben készülnek a tanórákra.

Az első bemutató órát ezzel a „csodatáblával” Laci bácsi tartotta a 4. osztályban a február 22-én megrendezett nyílt napon. Nagy érdeklődés volt a szülők részéről is ezen a napon, a gyerekek is nagy lelkesedéssel fogadták ezt az újítást. A téma hazánk domborzata, felszíni formáinak bemutatása volt, a gyerekek aktív közreműködésével.

Március 2-án az iskolában tanító pedagógusok nagy része szintén megnézte az interaktív táblával megtartott környezetismeret órát.



### Felvételi

Minden tanulónak megérkezett iskolánkba a felvételi értékelő lapja. 50-50 pontot lehetett elérni mind magyarból, mind matekból. A legjobb pontszám az idén 83, a leggyengébb 25 pont lett. A 8. osztályos felvételi lapokat az osztályfőnök elküldte az illetékes iskolákba. A szóbeli felvételek jelenleg is zajlanak. A végleges eredményt áprilisban hozzák nyilvánosságra. Negyedik osztályosaink közül 2 tanuló felvételizett a Bányai Júlia Gimnáziumba. Mindkettőjüknek nagyon jól sikerült a matematika írásbeli felvételi, és már szóbelizni is voltak. Március elején kíváncsian várjuk az eredményeket.

### Farsang

A legnagyobb iskolai esemény a 12-én megtartott

farsang volt. Az idén az iskola tükrös termében került megrendezésre a karnevál. Kora délután az alsósok, majd ezt követően a felsősök szórakozhattak. Az alsó tagozatosok nagy része ötletes jelmezbe öltözött és humoros verseket mondtak. Volt olyan osztály, ahol táncos produkciót mutattak be a tanulók. A 4. osztályosok vidám népi farsangolóval örvendeztették meg a közönséget.

Nagy örömünkre a felső tagozatosok ebben az évben nagyon nagy lelkesedéssel készültek a karneválra. Sokat nevtünk a 6. osztályosok sokrétű előadásán és a 7. osztályosok egy közös, fergeteges bemutatóval a táncparketre csábították a teljes felső tagozatot. Az SZMK minden évben nagyszerű fődíjjal támogatja a tombolát, ezúttal a májusi kirándulás teljes költségét fizetik ki a nyerteseknek. Köszönjük az ő nevükben is! Külön köszönet azoknak a szülőknek, akik tombolatárgyakat küldtek be, illetve süteményt sütöttek, vagy munkájukkal segítettek a farsang lebonyolítását. A tanulók visszajelzése az volt, hogy nagyon jól érezték magukat az iskolában megtartott farsangon.

*/Thám Renáta, Katona Nikolett 7. o./*

### Nyílt nap az alsó tagozatban

Február 24 – től az alsó tagozatban minden osztály egy-egy napot választott, amikor a szülőknek lehetőségük nyílt arra, hogy betekintést kapjanak gyermekük órai munkájába. Nagyon nagy öröm számunkra, hogy minden osztályban sok szülő volt kíváncsi munkánkra. A tanulók talán még nagyobb lelkesedéssel dolgoztak az órákon. Bízunk benne, hogy továbbra is ilyen érdeklődők maradnak tanítványaink szülei.

### Iskolások az óvodában

A 4. osztály ellátogatott az óvodába, ahol egy kis zenés bemutatót „Télbúcsúztató farsangolás” címmel adtak elő a kicsiknek. Nagyon élvezték a gyerekek. A félénkebb ovisok közül is sokan bekapcsolódtak a közös éneklésbe. Az ajándékba kapott álarc pedig nagy sikert aratott.

### Ovisok a suliban.

Február 24-én pedig az ovisok látogattak el iskolánkba a harmadikosokhoz. Anikó néni egy különleges „Tavaszcím” mesefoglalkozást tartott a gyerekeknek. Már ő is használta az interaktív táblát. A játékos feladatok után a harmadikosok segítettek a leendő elsősöknek egy szép hóvirág kép elkészítésében.

## WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldalról)

### Matematika verseny

Négyen vettünk részt a „Zrínyis” matematika versenyen: Sinkó Renáta (4. o.), Baranyi Noémi (6. o.), Geiszt Viktor (7. o.), és Baranyi Márk a 8. osztályból. Az eredményekről interneten keresztül tájékoztatnak.

/Geiszt Viktor 7. o./

### Német verseny

Február 21-én iskolánkból 4 tanuló Török Veronika (8. o.), Szabó László (7. o.), Viglasi Alexandra (6. o.), Adorján Barbara (5. o.) vett részt egy német versenyen Ladánybenén. Ezúttal 9 csapat mérte össze tudását. Egy vidám jelenetet kellett eljátszani az első feladatban, majd 8 különböző nehézségű feladatlapot kellett kitölteni. A témák, amiből készültünk: Svájc nevezetességei, ételkülönlegességei, földrajza, farsangi szokások, Bach élete és munkássága. Csapatunk a 4. helyezést érte el.

/Szabó László 7. o./

### Iskolagyűlés

Február 21-én iskolagyűlést hívott össze az igazgató néni. Minden hónapban kedden jövőnk össze értékelni az elmúlt hónapot. Furcsa volt, hogy most hétfőre esett ez az időpont. Megdicsért minket a farsangi szereplésért, de aztán jött a hideg zuhany. Felhívta a figyelmet, hogy nem szabad pazarolni a papírt és a szappant a WC-ben, mert minden nagyon drága. Reméljük, hogy ilyen összejövetel nem lesz megint mostanában.

/Almási Sándor 7. o./

### Jeles napok februárban:

1996 óta február 2. a Vizes Élőhelyek Világnapja. Ez lehetőséget nyújt az egyezményt aláíró országoknak, hogy különböző rendezvényekkel felhívják az emberek figyelmét a vizes élőhelyek értékeire, s azokban rejlő erőforrások bölcs használatára. Február 3. a balázsjárás napja. Balázs-napi szokás a balázsolás, amely egyébként Balázs püspök ünnepe. Ilyenkor a torokfájósokat parázsra vetett alma héjával megfüstölik, hogy ezzel a betegséget, fájdalmat okozó gonoszt elűzzék. Ráadásul ez a nap az iskolások napja is volt. Ilyenkor a diákok jelmezbe öltözve vonultak házról házra és adományokat, valamint új diákokat toboroztak az iskola számára.

11-én ünneplik a betegek világnapját. Ez a nap 1993-ban került II. János Pál kezdeményezésére a jeles napok közé. A világnap célja, hogy "Isten egész népe kellő figyelmet szenteljen a betegeknek, segítse elő a szenvedés megértését".

Valentin nap február 14-én. Ilyenkor az angolszász hagyományok szerint illik egymást kedves üdvözléssel, aprócska ajándékkal meglepni. Na persze,

nem kell túlzásokba esni.

Ezen a napon nemcsak a szeretet van a középpontban, hanem az epilepsziában szenvedő betegek is. A betegség nagyon régi eredetű, már Julius Caesar, Napóleon, sőt még Szókratész is szenvedett ebben a ma már egyre gyakoribb betegségben.

Van egy nagyon fontos mondás, amit biztosan te is ismersz: "Nyelvében él a nemzet". S ha már így van, ünnepeljük meg az Anyanyelvek Világnapját február 21-én.

Talán még a csúnya szavakat is törölheted erre a napra a szótáradból.

Február 22-e, a Bűncselekmények Áldozatainak Napja. Ez a nap 1999-ben került fel a kalendárium fontos napjai közé, belügyminiszteri utasításra.

### Rövid hírek:

Március 5-én, szombaton 15 órakor a helvéciai művelődési házban Nónapi Nótaműsort szervezett az SZMK. Nagy örömeinkre nagyon sokan eljöttek ezen a délutánon. Nem csalódtott senki, hiszen kedves dallamok csendültek fel. A szünetben még kis uzsonnával is tudunk kedveskedni a résztvevőknek. Igen változatos volt a program, elhangzottak nóták, versek, vidám jelenet is. Nagyon köszönjük a Hetényegyházi Nótakörnek és Jóni György és cigányzenekarának a színvonalas előadást. Nagy köszönet illeti meg két SZMK-s vezetőnket Diósné Terikét és Sulik Rózsát, hogy megszervezték ezt a délutánt és ezzel nemcsak az ott szórakozóknak szereztek kellemes délutánt, hanem pénzt is gyűjtöttek tanulóinknak. A többi szülő is hozzájárult a sikerhez, hiszen sokan süteményt sütöttek, Csák Lajosné Mónika és Ágostonné Dóra pedig a délutáni lebonyolításban segített. Ilyen összefogással jó dolgok születnek. Jó példát erre ez az előadás!

Köszönjük a Hamiló Pékségnek a kenyereket és Müllerné Katikának azt, hogy olyan szépen feldíszítette a színpadot, hogy öröm volt ránézni.

Hamarosan egy rendőrhadnagy jön az iskolánkba, és a bűnmegelőzésről, majd egy későbbi alkalommal a közlekedés szabályairól tart előadást a felsősöknek.

Márciusban még ellátogat az óvodába Ildikó néni, és várjuk a negyedikesekkel a nagycsoportosokat egy Téliemelő foglalkozásra is.

A március 15-i hosszú hétvége miatt március 19-én, szombaton munkanap, illetve tanítási nap lesz!! Iskolánkban ekkor tartjuk meg a Wéber –napot.

Kitartás: Tavaszi szünet: április végén!

Támogassa **adója 1%-ával** is iskolánk alapítványát! Számlaszám: 18348529-1-03 Alapítvány a Központi Iskoláért. Köszönjük!

Béresné Szabó Ildikó  
intézményegység-vezet

4

## LAKÓTELEPI ÓVODA HÍREI

**Óvodai beiratkozás időpontja:** 2011 április 4-től - április 15-ig délelőtt 11- délután 3-között. Kötelező beiratni azon gyermeket, aki 2011-ben betölti az 5. életévét.

**Égészségnevelési hónapunk programjai:** 2011.03.08. du. fél 5-től: **VITAMINTORNA** bemutató szülőknek a nagycsoportban. 2011.03.17. du. fél 5-től: "Kell a gyermeknek a korlát" címmel vitaindító előadás meghívott előadókkal. 2011.03.30. du. fél 5-től: „**SÜNI PRÓBA**” játékos tájékoztató futás (nagycsoportos szülők, gyermekek részvételével).

Pepóné Feró Terézia intézményegység-vezet





A Pet fi Sándor M vel dési Otthon szeretettel hív minden kedves gyereket,  
szül t, nagyszül t

HÚSVÉTVÁRO KÉZM VES JÁTSZÓHÁZÁBA,  
melynek id pontja: 2011. április 21., 16.00-18.00 óra.



Készíthetnek a gyerekek kosarat,  
díszíthetnek többféle módon húsvéti álarcot, tojást (kifúj t, hozott tojásból),  
színezhethetnek húsvéti kifest ket stb.  
Mindenkit szeretettel várunk!

## FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

### Sportfoglalkozás az ovisokkal

Február 17-én (csütörtökön) a Lakótelepi óvoda és a Feketeerdői Általános Iskola egész éves közös programjának újabb állomásához érkeztünk. 23 óvodás látogatott el intézményünkbe, hogy egy játékos testnevelés órán vegyen részt. Találkozásunk izalmát szoborjátékkal oldottuk fel. Alapos bemelegítés után az ovisok fogójátékkal mutatták meg gyorsaságukat. Erőnlétüket kötélhúzással bizonyították. Szivacs labdás kiütös játék után rövid időre birtokba vehették a sportcsarnokot, közvetlen játék formájában. Végezetül ajándékok átadásával tettük emlékezetessé a foglalkozást. Szeretném megköszönni Pannika, Erika óvó néniknek, valamint Krisztina daduska néninek, hogy segítségemre voltak a foglalkozás sikeres lebonyolításában.

*Kisházi Ákos tanító*

### Nyolcadikos továbbtanulás

Idén február 18. volt a nyolcadikosok középiskolába jelentkezésének határideje. A 25 fős osztályból gimnáziumba, szakközépiskolába, szakiskolába és speciális intézménybe jelentkeztek tanulóink. A választott középiskolák a következők: Katona József Gimnázium, Constantinum Intézmény, Kiskunfélegyházi Szakképző Intézmény, ÁFEOSZ Szakközépiskola, Szent-györgyi Albert Középiskola; Kandó Kálmán, Gáspár András és Széchenyi István Szakközépiskola/Szakiskola. A központi írásbeli felvételt két tanuló kivételével mindenki megírta, sokan már a szóbeli felvételi vizsgán is túl vannak. Nagy izgalommal várjuk a középiskolák értesítését a sikeres felvételtől.

Szabóné Várkonyi Emőke osztályfőnök

### Iskolai farsang

Február 12-én (szombaton) tartottuk várva várt farsangi multságunkat. A régi szokásokhoz híven az elsősök és másodikosok többsége jelmezbe öltözött, míg a harmadik osztálytól a végzősökhöz minden osztály csoportos produkcióval készült. A közönség nagyszerűen szórakozott a változatos fellépések alatt. Az idei évben nem helyezésekkel, hanem külön díjakkal értékeltük a fellépőket. Minden osztály kapott egy finom tortát, az egyéni jelmezeseiket pedig csokoládéval, bonbonnal jutalmaztuk. A 3. és a 6. osztályt a Légy jó mindhalálig musical ihlette, a negyedikesek a ZZ Labor Honky tonk woman című számához találták ki produkciójukat. Az ötödikesek a 2026-ban megrendezendő magyar foci vb-t parodizálták, míg a hetedik és nyolcadikosok humoros-táncos műsorral készültek. A zsűri tagjai – Kardos Katalin, Ugrina Bernadett, Kisházi Ákos – nagy lelkesedéssel végezték felelős munkájukat. Rendezvényünkön nagy sikert aratott a Robotok című produkció, melynek megálmodója és betanítója

Ratkai János apuka volt. Nagyon sokan nyertek értékes ajándékokat a tombolán, az este nyolcig tartó diszkón mindannyian jól éreztük magunkat. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a Kedves Szülőknek, a osztályfőnököknek, a Diákönkormányzatnak és az iskola minden dolgozójának, hogy munkájuknak köszönhetően egy nagyszerű délutánt tölthettek el a gyerekek a Farsang jegyében.

### Iskolába hívogató

Nagy szeretettel várjuk a helvéciai Feketeerdői Általános Iskolába a leendő első osztályosokat. Intézményünkben családias légkörben elsőtől nyolcadik osztályig folyik a tanulók oktatása, nevelése. Nevelőtestületünk igyekszik nyugodt, oldott hangulatot biztosítani a gyermekek számára. Korszerű tárgyi feltételek mellett a tartalmi munkát is úgy alakítjuk, hogy tanítványainknak kiegyensúlyozott iskoláskort biztosítsunk, és megfeleljünk korunk sokirányú elvárásainak. Kisiskoláskorban az alapkészségek elsajátítása mellett egyik legfontosabb feladatunk, hogy a gyerekekkel megszerettessük a tanulást. A tanulási nehézséggel küzdő tanulókat gyógypedagógus és fejlesztőpedagógusok segítik a felzárkózásban. Az itt tanulók zeneiskolai képzésben, hangszeres oktatásban is részt vehetnek. Az informatikai ismeretek megszerzését jól felszerelt számítógéppark szolgálja. Angol vagy német nyelv tanulására van lehetőség. Második osztálytól néptánc-oktatásban is részesülnek tanítványaink. Első osztályban úszásoktatást, hatodikban egyhetes erdei iskolát biztosítunk. Délutánonként atlétika, labdarúgás, kosárlabda, kézilabda és aikido edzések és különféle szakköri foglalkozások közül választhatnak a gyerekek. A tágas udvar, a sportpálya, a sportcsarnok, az erdős környezet nemcsak a mindennapos testedzés, a komoly sporteredmények eléréséhez járulnak hozzá, de a napközisek délutáni szabadidejének egészséges, biztonságos eltöltéséhez is. Pedagógus ügyelet reggel 7 órától van, igény szerint napközit, tanulószobát vagy csak ebédet tud biztosítani az intézmény.

**A beiratkozás időpontja:** 2011. március 30-án és 31-én (szerdán és csütörtökön) 8-17 óráig az iskolában.

**Pótbéiratás:** 2011. április 6. (szerda) 8-16-ig. A beiratkozás feltételei: a gyerek születési anyakönyvi kivonata, óvodai szakvélemény, lakcímet igazoló hatósági igazolvány, ingyenes tankönyvellátásra jogosító igazolás.

*Petyovszkiné Kovács Margit  
intézményegység-vezet  
(folytatás a következő oldalon)*



## FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldalról)

### A leendő elsős tanító néni bemutatkozik.

Mint a 2011/2012-es tanév elsős tanító nénije, szeretnék bemutatkozni. Csehné Kozári Irén vagyok, 1986 óta a Feketeerdői Általános Iskola pedagógusa. Időközben 4 gyermekem született, családommal Helvécián, az Erdő utcában élünk. A 25 éves pályafutás alkalmat adott, hogy elegendő tapasztalatot szerezzek, s minél körültekintőbben alapozzam meg az ide jelentkező kisdiákok éveit. Felelősséget érzek az iránt, hogy a kezdet minél zökkenőmentesebben sikerüljön, az alapkészségeket mindenki a neki legmegfelelőbb ütemben, egyéni képességeit figyelembe véve sajátíthassa el. Ezért alkalmazom munkám során a fejlesztőpedagógus végzettségem is. Dél előtt egy személyben foglalkozom a gyerekekkel, délután Kisházi Ákos kollégám biztosítja a pihenés, játék, tanulás megfelelő légkörét. Kérem a szülőket, iskolaválasztáskor mérlegeljék azt is, hogy az ide járó gyerekek jobban kötődnek településünkhöz, hiszen a községi rendezvényeken rendszeresen szerepelnek, fellépnek tanulóink. Ismerős környezetben könnyebb a beilleszkedés, rövidebb lesz a beszoktatás, hamarabb megszokják az újat. Még egy fontos dolog: igaz a mondás, hogy elsőben nem iskolát, hanem tanítót választunk. Március 23-án nyílt napunkon szeretettel várom a szülőket, amikor is bepillantást nyerhetnek munkámba. Remélem, ez az alkalom is segítséget ad a döntéshez, és szeptemberben Feketeerdőn üdvözölhetjük gyermekét. Szeretettel várom a leendő elsősöket, minél nagyobb létszámban.

*Csehné Kozári Irén (Inci néni)*

### Márciusi programjaink

Március 21. (hétfő): Fogadóóra (16.30 alsósok, 17.00 felsősök) Március 23. (szerda) 1. 2. és 3. óra: Nyílt tanítási órák

### Családi sportest

Március 2-án rendeztük hagyományteremtő

*Illés Tibor testnevel*

szándékkal a családi sportest tollaslabda bajnokságát, melyre sportolni vágyó helvéciai lakosokat vártunk. A versengésre 14 páros jelentkezett, akik négy pályán, három és fél órán keresztül küzdöttek egymással. A csoportkörökből a döntőbe hat páros jutott, ahol a végső győzelemért mindenki megmérkőzött mindenkivel. Az izgalommal teli este után a következő sorrend alakult ki: 1. helyezett: Kisházi Ákos és Kisháziné Sági Éva, 2. hely.: Velkey Zoltán és Oláh Dániel, 3. hely.: Károly Márk és Károly Arnold, 4. hely.: Homola Mihály és Homola Anett, 5. hely.: Thám Katalin és Baranyi Zoltán, 6. hely.: Kardos Katalin és Farkasné Szabó Gabriella. Ezúton is gratulálunk minden versenyzőnek, reméljük jól érezték magukat.

### Atlétika

Február 12-én rendezték a Lánchíd-Darvas terematlétikai bajnokság megyei döntőjét, ahova iskolánk hat tanulója jutott tovább a körzeti döntőből. A legkiemelkedőbb eredményt Varga Fanni érte el, aki távolugrásban és magasugrásban egyaránt 1. lett. A nyolcas döntőben további szép eredményt ért el távolugrásban Földi László és Oláh Dániel, előbbi ötödik, utóbbi hatodik lett. Ezen kívül tanulóink még három darab nyolcadik hellyel is gazdagodtak. Varga Fanni 7. osztályos tanulóink sporteredményeinek köszönhetően januártól a Kecskeméti Atlétika és Rugby Club színeiben is versenyez. Az elmúlt négy héten három versenyen is részt vett, nem is akármilyen eredménnyel. Március 13-án a Dunaújvárosi serdülő bajnokságon távolugrásban és magasugrásban egyaránt harmadik lett, majd egy héttel később az ócsai serdülő bajnokságon magasugrásban egyéni és egyben iskolacsúccsal, 146 centivel megnyerte a versenyt. Ezzel az eredménnyel az országos ranglistán jelenleg a második helyen áll. Legutóbbi versenyén, március 5-én, Budapesten a serdülő országos bajnokságon magasugrásban negyedik helyezett lett. Gratulálunk!

Teljes körű karosszéria javítás biztosítási ügyintézővel, műszaki vizsgára való felkészítés.

**THAM KAROSSZÉRIA SZERVÍZ**, Helvécia, Gyopár u. 15.

Tel./Fax: 06/76/428-093, mobil: 06/30/99-89-256.

„Magyarország egyik legnagyobb, hazai tulajdonban lévő cégcsoportja, a **QUAESTOR CSOPORT** megtakarítási és/vagy utaztatási termékei értékesítési lehetőségét kínálja fel akvizíciós rendszerének keretein belül Helvécia és vonzáskörzetében.

#### Amit nyújtunk:

széleskörű és versenyképes termékpaletta, jelentős bevételi lehetőség, 20 éves piaci jelenlét és tapasztalat, elismert márkanév, rendszeres oktatás és help desk

#### Amit elvárunk:

meglévő ügyfélkör, kiterjedt kapcsolatrendszer  
alapszintű pénz- és tőkepiaci ismeretek (megtakarítási termékek esetén)  
tevékenység: értékpapír- és árutőzsdei tevékenység: 6612 (megtakarítási termékek esetében)  
erkölcsi bizonyítvány, számlaképesség, minimum középfokú végzettség

A jelentkezéseket az alábbi elérhetőségeken várjuk:

**telefonszám: +36 76 416-504, e-mail: zsuzsanna.takacs@quaestor.hu**

### HELVÉCIA

Alapította: Helvécia Község Önkormányzata, Felelős kiadó: Magó István polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034, Helvécia, Petőfi S. u. 24, Szerkesztő: Porumbné Pálfi Csilla. Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft.. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nytt. sz. B/PHF/572/BA/1991.